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flxp. 2. %] = fx,.%,.5]= flx.%,. %] =
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@ flx. %5, 2. 5 VX I m KB, W £1x, x,. %, . %, 1 X B m-1 KBTI

@F £(x) B o KETR, W £z xy.5,.. x, | HHAE.

2.4 E AR
R (E 2 I AN A 0

N(x)= f(x;)+ flx,, x, J(x—x,) + f[xy,x,, x, (x—x, }(x— %)+~
%y 2o 2 )X = xg)(x = X)) ooe (2= %)

R(@)= x5, x . xx—x (x— %) (x—x,)

3. XHARH

fx,, %, ,x ]=

Hpdelx,,x - ,x ],

T, FEYAEE
1.24
AT SRR E h RNEL Rz, W x, =x, +kh,k=01,--- ,n . #IH{HRA

Sy= f(®) EMETALME f(x)=y,k=0]1,-,n.

EH 42 HAY, = Ve~ YoV Vi = v Ye ~ vn_lﬁ"k_l ariFR A £ Q) 1T kX, B
Bir ) /T 22 e B —Bir 16 S 24, (R HEE X n PR EIRT 22000 n BRI IS 250 8
&nyh - ﬂn_l'jfkﬂ _ﬂn—lykjvnyk = .ﬂnvl}?k = ﬂn—lykvl

HMEEMESNAY, =V y, = ¥,
B4 LL R,

OZFETHBREETRNA
n n n-i
ﬂ"n}'rk - z [_l)lc; qu-n-l‘?“}rh - Z (_ 1) C:;yk-i-i-n
1=0 i=0
, nn=-1)--(n-=1+1) -
il = IR R IF AR

1!

@R BUEH 257308

Yeen = Z C;ﬂi}'k s Yeon = Z (1) C;v‘Yk

1-“ l—ﬂ

105 / 233



BETHER T
Ay, = nlh™ f[x,. %, . x ]= h™f®(&)

Vi = nth™ fx,. %, .5, ] =" £ ™ (&), ¢fe[x.x]

2. 50N RIS E A
e i 2 T L AR T
iﬂyﬂ+t(t—i}ﬁ1yu+___ bOE= 1) &_nﬂ)ﬂ“?’u

11 2| nl

R(x,+th) =y, +

R{Xa +th)= C:ulhnl-l fhﬂ((:)
45 R AR

bt +1 tG+1D)--n+1
G+D g, MEHD QoD o,
2| n!

t
R(xy+th) = y, + ;?yu + Yo

t(t+1)--- (t + n)
(n+1)!

R(x,+th) = h™* £**9 (&), & e [x,,x, ]

N RFEE

EI“ f{&‘l f(IL)):i = uali‘” y Iy jﬁiﬂﬂﬁﬂi X ‘El't f(I:I H’Jﬂiiﬂfﬁﬂfﬁiﬁlﬂ@ iiﬁﬁ”i fI:I:l

HZ AP (X)), HESRH £ () FF AU Y x B, @A 1P (%) = 0 RA%, (A

MR R A AT I & . AR x MR, () = y FAR R, Rill

HE A Q(y) » HHRIEEEN vy RQ(y) , XM RN R . RSB LR TS

5%, FCASARIERSCHE R RN, A EfEMNER y = £(x) BREEAFE. 4

y=0 i}, RQ(y) BHQ0) , BIER £(x) B sl LUH.

Lo BRARKKE T
LIRIRARAF IR 2 WX

CL £ (x) 76 x, ARSI F(x) S5 £ (%), 1= 01 n, ¥k A ane1 B

I S R TN

n n
o (x) = ) [1=2{x=x) )"
§=0 k-0 Xy~ X

k=)

1, (@) )+ (x-x)l (0 £ ()
1=0

2R FFIRERM
BN 45 3 f(x) fE[a,b] FAFEE 20 + 2 Br S8, IR Z5 K456 (8 52 101
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f‘hﬂ}{‘f] m:
(2n+ 2)

Bona(x) = £(x) - Hpu(x) = (x)

Hei1éelab], HikBi T x.0(x)=(x—x)(xz—x) - (x—x)

3. A R R OR A 4 2 % T 2

o A R R TR R 2 AR, | BN VL S A R MR R, KM EH AL, B5
by A=W i % IR SR AR AR K A4 7 2 13 X

4.7 A58 P EUR FOR KA 1 2 1150

0t 1) B B 0 A~ B S B A EOAS TR, ] Bk B ] 96 {0 5 A il 1 D Bk, 7
i T AR M 2 8 A (R AP RO 5 R R A i 8 T

I\ BAE{EE

1R KA E R R R

AN A SR B TR UK, o7 DA BEHAR L o B 5% 1 25 5 LA () s B 1)
(AL, E 22 AR AL o B P i R P L AR, IR R I R R I .
2.5y B MEIEE

Wy = £(x) fE[a,b] BHUAY A4

a=X, <X <+ <X , <X =b
Bt e 8l

¥, = f(x)1=01-n
ERE R0 i — PR S (x) » M S(x) B2
DS (x) [a,b] L,
@ s(x)=yy 1=01.--,n;
@ S(x) {EHIM TRz, x,, | ERTEREL MR R RS () B85 B3 (8 o 3L
S(x) fE7B (%, %] LA
X-x X-x,

i+l

Sy

..'r[!:l=

Yi + }ri-lrl
X~ En L — &

FEX(i[a,b] k

S5(x) = 3 L (D),
i

e
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[x-x_

X, ,Sxs<x,1=08%%

X — X

1 1-1

ﬁi(x}! T Tim LxSx,1= n BE 2

I Ly~ X

ln HoAth

3.4 B =R
E X 4-3 WRRYL £ (x) fE[a,b] EAYisia=xy <x, <. <x, =b AIHINIEREE . LR

S¥liy,, FPREDHEH BR
DH (x) € Cla.b},
@H(x)=y,H =y.,1=01-n,

@ H(x) EHNTX0 [z, x,,] EEKEAR 3 M2, WFRH (x) 7 £ (x) fE[a,b] E
) o B = IR SRR 2 K.
(EFXI) [ 2, x,,, ] b H (x) RS =0ORFOREHGE 2 00, 6

| |
X=X X— X - Al 4 X=X
1] i+l
H{x)=[1+2 = ][ : ] +[1+: : ][ 1 ] -
L~ & £~ Za 5T Ea L &
X=X ] =X i
141 i
+(x- L ;{ J?ﬁ +(x- Xivl {__) Yina
Xy~ Kinl L~ %

{E[a,b] b el 2R A

H(x) =3 [a,(x)y, + B (x)y,]

1=0
Herp
[ x—x | z-x ¥
|[1+2 2 Pl xex,.x).1= 08%E
| LS S AR W
x-x | z-=x Y
a,(x) [1+2 - e x€[x,x,,]1=nl%
| La KA Xa)
|
| 0 XE [xlul' :1+1]
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[1—11{1 Ti-l xe[x,,.x,].1= 088X

0 x€[x_,.X,]

|
|
|
,ﬂ]
ﬂi[I}j[I—ﬁ{m IE[Il.Ihl].l:nIﬁ:E
| ;
|
|
l

i ZWFEKEE
1=K kA e

Y 44 HHs(x) e C™ M a.b], ETKNI[x,x,,1G =01, .a-1) & m&KLHK, 4
Fa=x, <x < <x,=b, WKSE Rhx,. x,- x AT A m KRR Y, BENT
Wiz, EEEMRE f(x)=y,.0=01--0)f

S(x)=7v, 1=01--.n
EIFR S(x) o m DFERAG{E A 5L

SRR o AR 3 R BN, B0 T S EOESE A SR L T

[ S(x;—0) = S(x; +0)
15 (%-0)=8(x,+0)

_5-{11— 0) =35 (x,+0)

NE S (x) LT TR A KA, B2, b] BT 2 = x5, b = x, FRRBEFHAKLF,
oWk 2 JiL A
AFRAF L o EFRAO P S S,
SEx) = f (7)) =79, 8 ()= (£ =Y,
B2 - SEPERA B S EUE, /D
S (5)=1 &)=7,.8 ()= fx)=7,
W, T
S (x)=5 (x)=0
{930 8 2 1 S 1 SR R 1
RIS o R ML R R
S(xp) = S(x). S (%) = S'(x,). S (x) = § (x)
L=BRAR
SRR A S () ETFR0)[x,, x,,, R —DARRIEE =R BIR, S () lx, x,,]
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EAEPER . 2 S(x) M F 28U

S (x)=M,i=01-".n

RS

. - X -
= {11} = %Ml"' A MH-I

h

Heph = x  —x, X ERGEEHRBS, HFRHS(E)=y,, S(x,,)= v, TH

2

=%y e 2 ; - h
S (x)=Zn "% M1+( : M+ (y, - 2L M))
6h, 6h, h; 6
=%, hll
+ h_ (Yul - ? M1+1)

FIFI & MF S (x, - 0) = S'(x, +0) 6[{§

BM, +2M, +AM,, =d.i=12.n-1

R
h h
M =—2> 3=-1-M=—1!
h, , +h, h, _,+h,
6 Yiei =M Y=Y
4= . ( “h F- S = 6 flx . X 3]
fal i Y|

HLAE 2 2R R 7 A B S 1
AT 7ok AF 1 a3 i
M, + M, = d,
M, +2M_ =d_

e
6 V1=Y -
d = %
o b ( by Yo)
.E ; —
dn:_(}rn_:fn ?n-l}
hy h‘n-l
O Tl 5t kAT 2 W]
[Mn = ¥,
iMn = ¥,
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SRR S e

M,=M,_
l‘j'nMn + #Mn-l + :Mn = dn

s

4.2 B ERE

1LOHBEH F(x)=56x" +24x" +5 MEEIH, RIE=VIHME B
B N TFREAKT 20, Ko 3EHE O EEAR S, BrelE = 536 (E 2 050

P(x)= f(x)=56%"+24%" +5.

2. HEIEHRE &
= 1.127 5 1.150 3 1.1735 1.197 2
0.1191 0.139 54 0.159 32 0.179 03
f(x)

P B L A 20 £.(1.130 0) AYIEfeldE .
#

3
L(x) =3 1, (x ) f(x,)

k=0

(x-1.150 3)(x-1173 5)}(x-1197 2)

= x0.119 1
(1.127 5-1.150 3)(1.127 5-1.173 $)(1.127 5-1.197 2)

(x=1.127 5}(x-1.137 5}x-1.197 2)
+ x 0. 139 54

(1.150 3-1.127 5)(1.150 3—1 137 5)(1.150 3-1197 2)

(x—1.127 3)(x-1.150 3)(x-1.197 2)
+ x 0.159 32

(1.173 5-=1.127 5)X1.173 5-1.150 3)(1.173 5-1.197 2)
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x—1.127 5}(=x-1.130 3)(x-1.173 5
+ ( X X ) x0.179 03

(L1977 2=1.127 5)(1.187 2-=1.150 31 197 2~1.173 5)

3.4EH:

n
(1) Tl () =x", j=12,,n
k-0

(2) 3 (%, -2 (x)=0,3=12,-.n
k=0

# (D fm=x' =120 f(x)=x

HF j<n, LA

f(x)=L(x) =31, (x)f (x)
k=0

! =P 1 (x)x)

k-0

() Hf(x)=(x-t)), 3=12,.n, T j<n, FTLLH

f(x)=L(x)=2 L(x)E(x)
k=0

(x-t)) =3 L (x)(x, —t)’

k=0

A t=x, M

Z (x, - x]'ll(x} =10
1=

48 x = (=01 S) NEFWE, 1,(x)=0=01--.5 AXMNA S JIREIEHRE, 5

3 5 5
T 5L0), T (x-0'L@ MY (] +2x +x + DL ) .
=0 1m0

B A TREAKRTamZHR, H oG 2E1AS, 4 f(x) 2N
Hil s kB Emst, s Gl mE L) i
EAYEE

3
3 x1,(0)=0° =0
1=0
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5

> (-0 L@ =(x-%)"=0

1=0
5

S (x4 2% +x] + DL (x) = x5 +2x) +x] +1

1-0

5.C0He(x) = 1_[(: x)» Rifeo (%)= n{x,,-::,]

1=l
1=k
i ik w(x) =[] (x-x)
j=0
n
PR A HUAE & h @(x) =[] In( x~x,)
k=0
B x R G B il A :
@ (X) ypxX-—xX
- . s 1 1
H[L:,L @ I:Ik}zz &J(KJ = (1-1':}(1—11}... [1-1“][ 4 4 asa
k-0 £ X X—-X; X-X
+ : i~ : ]
X~ X - X

x = x, B, RETPRE K FAH 0, JLRIA 0,

® (1) = (% = %)X = )+ (G~ %, )% ~ K y) - (G — %) =[] (% - x)

1=0
juk
Fiik 2 o) =[]x-x)=(E=-x)[] (=-x)
im0 1=0
el
| |
d IL
R m{x}-l‘[(r-r)ﬂl- )—[TT (x=x) |
dx | o
o | ¢ |

@ (%)= ﬂ(xg x;)
i=0

1=k

Jiidi3: E’(I}=1_[(1*1,)={I—101E3“Il)“' (I—Xn}
i=0
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" o'(n)= i 2DOW) L 0@

K=+, I_It K=K, I-xk

=(x = X)X — X)) (B — R ) (X —F ) - (B — %)

n
:]__I!k-xi
1=0

1k

6.i% f(x) {E[a.b] HIEEER M S, Hf(a)=f(b)=0, KiF
|IR(x) =] f(x)-P(x)|< -;-cb- a)' | £ (x)]
i £(x) fE[a,b] HESM W S8, SRR TR A

1 i
[R@) [ £ @ -P@ I —b-a) | £ ()|

i . H ., B . LA
max | £ (x)|< é(b—a}lmax | £ (=) |

Efush ifxilh

7. f(o)=x', ABBEH&EERSHE,013 Y A0 =0AEE 2 mA.

(n+l)
i R(x)= f(x)-L(x) = £ (ﬁm(ﬂ‘:ﬂ(lﬂ}(x-ﬂ)(I-l}(I-3J
(n+ 1)l 41

Lx)=x'—x(x+1)(z-1)(z-3N=x2"-(x’ - x)(z-3)

“REEEHA L) =32 +x" - 3x.
8.0 S0 E B uF a8 < o 20130, H oo KPR B B 36 20020 A E AL .
B ERESER () F T AR L(x) SROIRE) 2/ , B

f(x)=L(x)+ B(x)
SCHR YA B ] % T e B

[1nsl)
Rix)= f(x)=L(x)= 3 {f} @(x)

(n+1)

MBI R £ () RUK< 0 MBERM, £V =0, U

f(x) = L(x)
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B <a MEHL, HodfBHAEEZOAREEALS.

9. Hlsm x, 30° , 45° -ﬁﬂ“ﬂﬁiﬁfﬁ]‘ﬂ'ﬂﬂé. V2 ”i_
R sm s0° WITRAE, FrfhitEinRE.
B UaEERy, BSEER UM ME M AT, R
sin 5ﬂ“mL{5U}=[E-ﬁU ‘E+ e ‘EJ = 0760 080
45-60 2 60-—45 2 | '
e Z it
R(x) = {f’(x £ )%~ %)
W bSO A T R NI, S0°, 60°, 50° 4RIy -:- . 53_ , ;:

5 T 5
|R{~—~} I—I—{ sin (- 2y (=~ Z) | 0.006 595 16
3 18 4 18 3

AR
s 50° & Les0y= SO A3)50 —60) 1 _ (50 —30)(50 ~ 60) V2
(30 —45)(30 —60) 2 (45-30)(45-60) 2
, (50 ~30)(50 - 45) -ﬁ:ﬂ?ﬁﬁ .
(60 —30)(60 — 45) 2
Al i
A Sr & _Swm o nm
R_ —=cos —(——=—=)——- -2 |= 0000767382
. “—l s 5 s }13 ”= =

10.C i E f(x)=3"7EMix=0, 1, 1
B VIR E R A, Hb = =0.5.

o o S EL - U R A

v FTEAH

2 GO, FIR R SR S5 MR,

x, =0 f(xy)=1
x, =1 f(x,) =3 Poy(x) =2
1 4 11
x, =-1 fr)=7 | Pa(=1 Paplo)=—
s
i 3 5
Xy = = f(I]]=g Pm(x)=3 Puuf1)=: PIJIJ_!{I}=§
1 101 16 41
B2 f‘:xﬂ:; Poy () = Fou (x)=— Fop(x) = 9 — Fouy (2) = o
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—_ a1
3 (A B, s, (x) = v

0

T

X 0.46 0.47 0.48 0.49

£ (x) 0.484 6555 0.493 7452 0.502 7498 0.511 668 3
x

H Ul
(1) YHx=047 0, BOHEETFEA2
(2) 4 x Ryl {E B 46N 0.52

B (DH AR, BRI x - 0472 BIRT=AYE x, =046 » x, =047 ,

x, =048 RMNSREME f(x) » flx) » f(x,) .,

{1-11)(1_11} f(xn)'f' {1_1“}(1{-11} f{x1]+ (I_Iu](l_xlj f{":}

L(x)=
[xn | }(xn = x:) (11 — Xp }(11 O :J.} {x, — % ]{IJ - x;)

(0472 —0.47)(0.472 —0.48) (0.472 — 0 .46 )(0 472 - 0.48)
» 0. 4846555 +

(0.46 — 0 47 )(0.46 — 0 48) (047 - 0 46 )(0 47 - 0 48)0 01
0.472 — 0.46 )(0.472 - 0.47

x 0.4937452 +{ _ X }:-:G 5027498

(0 48 — 0.46 )(0.48 — 0.47)

= 0 495552928

L(0.472 )=

(0472 )= L(0 472 )= 0 495552928
Mx=04720, BE%ST 0495552928

(Q)ERELEE LY FY . AUUHRMEETE . xR RN U x= £7Y(y) A
O, B BHEE f(x)=05MIE =W y, = 04937452 |y, = 05027498 .y,
=0.5116683 MMM BN = -047,%,=048,%,=049. 8

116 / 233




(v— Ny - v,) (v=vo v —v1) (y=volv—-w)
]: L 2 ]{n Z 1
Q{F {Fn - Y }{?u - T]) " {}rl— Yo ]{?1 = ?]] = [.?] = Tu)[?: - Y1}

~ 0.50274 -
el (y— 05027498 )y —0 5116683 ) o4

(0 4937452 — 0 5027498 N0.4937452 —0 5116683 )

~0.4937452 Ny -0 3
i (y— 04937452 )y - 0.5116683 ) ks

(0 5027498 — 0 4937452 )0.5027498 — 0 5116683 )

(v — 04937452 )(y - 05027498 )
+ = () 49
(0.5116683 — 0 4937452 K0.5116683 — (0.5027498 )

x=£7(05)~ Q0 5)=0 476929624

Mx=0476929624 W, BAH%T 0.5.

Kig Qpy—TMBABMEERE KRL(x)=050M4T 0480492, KiE—
fCECTHE, nTRIGREEZY SCEl S AR 20K % .

Jus ¥ f(x)ec’[a,b] %, e(a.b), EX f[xﬂ‘xa]=:ltijll1m flx.x,], iFM £lx,. 2, ]= £7(x,) -
RSP EEE, f

]_ E(I)_ f{Iu}

flx, 2, ]= = f (x,+68(x-x,))0 <6 <1

X=Xy
AT LA

f[xu-:u]= Eﬂ}xixﬂ]: E.;, fl{xu"'ﬁ[z':ﬂ.}]: fI{In}

WiF #Ff(x)eC'[a.b]x, e (a.b) BBEFSSHMNEL H

f[xn*xn]=ljf‘ntll[1-1u]= hm fx)- E(Xﬂ}= fl["n]

A= X, X — Xg
1. UEW n PR EE A W FYEA:
()47 F (x)= of (x), WF[x,,%,.....x ]= of [x,%.....x }

(4 F (x)= f(x)+g(x), WF[x,.x,..... x )= flxs.x0000s x |+elx. %%}

iE (1) Flzy.x.....x,]= ZF[H

_nﬂ-"-:

-t {xmn (% - %)

i!h‘

HF(x)=cf(x), MF(x,)=cf(x)

F[xﬂvzl-“* Ef- xk}= c : f~{xk} = Cf[‘nvxlw--v!ﬁl]
@ {Ik} k_uﬂ*{lg}
5% Flxy,x,....x,]= i :t;] ﬁ%*m(zﬁ}-]—[{zﬁ—x
=0

.‘n:k
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HF(x)= f(x)+g(x) MF(x)= flx)+g(x)

E-F[:::u,xl,... 2 ],,. T' Iy ]+gixtf

j; & {It } =
LI <R L X
E {I I E}m[:l‘] f[=“-:1"r-.'IhI
(3)#k fix) 9 n KRB, EA Mk <o %R £x,.x,.... 5 | Ao -k KETAX, MMk >n
i HAHE A 0.
T ;?"'?:'J= e I L R a,;:
k3 k>0
iﬂl] f{ ]{x:llg: {:—.'EH-: A i k<n
f"[:'] A0
f[;!'I 'xl.“"-xi]‘ kl{.f} = {:.—Lﬁ: T
. 1 saris o
(4)i% f(x)= » Ha.xp,%,.....x, HAHIE, iFWH
ad— &
1
flxg, Xyoeen o By )= k=12,-,n

(a-x Na-x)(a—x)

HEH f(x)AY n 06 2 0.
HF  FHE g e .

Hf]k.=1"7,|-+
£x,. %]~ flz,)- Flxg) 1 T 1 1 ]= 1
X, — X, X — %X, |a—x, a-x, (a - x, Ha - x )
B k=m B, Z5iERAE, B
flxy, %, x]= — :
T] (a-x2.)
18
1
flg.% .. x4]= =5
I](a—=)
im1

_ f[}"r::-'" 'x:l.q-l]_ f[xu-xl-'" x.]

Zael ~ %o
[ 1
_ 1 I 1 B 1 |
Tl ~ xulln i) I"I{ﬂ-xJ
1=1 1=0
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1 {3‘%}_{3‘:!!“}

m o+l

a1 ™ % I—I{a_xl}

B2 k=m+1 B, H5iEROE.
flx) LA o T En gty Y n P B (A 2 00T
N(x)= £z, ]+ flxg. 5 Mz — =)+ + flzp. 5. 5 Jz—x, Nz—x)(x—x_,)

L wexy e mdaon)eGog)
a-x5 (a-xNa-x) (a-xNa-x)-(a-x,)

16 1% f(x)=x -3 +x-1, RZEWH

o1 g 4 i e ol ) £ L

f[3n311= f[—ﬂ' f[1]=

i 83
3=-1
(2)
fm[I): 51 f[3u,31.--- '35]= £ 5[.;):1
|
f'lﬂ]
f!ﬁ.l[x]= ﬂ,r f[Enjl,--- FEE]I E::g,} = ﬂ

AiFW =R MR R AR: Fpl(x)= £(x)g(x), W

ENETE (B PP
k=0
i BIECEghk
Mo=1l, fi
P[KL]“ P{Inlz f[Il]E{"l]“ f[xu]E [xn]

f17 % Xy~ Xy

P[xu-11]=

el sl flxlsln] | £l £lxlels]
g =Xy s

_ f[xu]g[xll_ E[xu]_l_ f{xl]_ f[xn] E[El]

X~ X X%

- elxJalse. 5] £l 2 lel =T £leg. o o5 By B3]

k=0
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FHRRROL.
B n=m B4R R0, B0

plxgoxisinx =3 fhe o om Joln o oo |

k=0
m+l
plrxy e =2 flox o n eln g x )]
k0
f - £
i JE 5 X SORP T T L Y ol T P Y
%, = %
flexy o ]= g x4 (e - )l ]
F 22 7 T X
"
AL R 0 -1 CRE WO oty LI CTRE S |1 LN W
HZE R E X
1 m+l

m
- O] YL S N 2 LA N S U R
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(3)  FEREEEHRZE AT 10w, FREEERAR, MR Al B
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sm X
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X
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1-0
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= 7.4516

n:=

KT (011 A 8%5 OR h-0125 ) B, SEEIIEEREIE 107 . Hi

-

1 1
[Ty =—x—[1+2(0.9974 + 0.9896 + 0.9767 + 0.9589 + 0.9362 + 0.9089 + 0.8772 ) + 0.8415 ]| = 0.9457

2 8

(2) AT FIRE RN A R AL, h:%, JLARI 2 2

4
1-0 1 faN 1 -
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1
X

4

14. WP —+ v’ = 109K, ITERAE 5 A .
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H}WME%%ﬁm.%mﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%”WJ“

sm X
, f(0)=1. f(1)= 0.8414710

£ MXEpEEAR, flx)=
X
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1 Lh _
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-
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"
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1
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4 f(x) = ,a=0, b=1, WHETEHEELNL B

1 4 x?

Tl = b;x [f(a) + f(b)] = lé—n[f{a) + f(b)] = 3

TE—1T1+1f1 —1 3+f1 = 3.1

ra—ira 4 2232l 230 3L L r025) 4+ f0.75)]
=3 4[f4J 4]——2"1-)(-)

=3.1311765

TE-1T4 b-af?a+h f5'.1+31:1\~ f33+5b fa+?h
= ST4+ —[f—5—) +f(—5—) + f(—5—) + f(—
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1 1
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+ 1
51 = ETZ_ETI = 3.3133333

4 1
52 = §T4-§T2 = 3.1415678

4 1
S4 = ETB_§T4 = 3.1415925

16 1
Cl = —52-—51 =3.1421179

15 15
10}
1
|C1'53| = EISE'SII = 0.549 %X 10-3 > 10-5
C2 1654— . S2 = 3.1415941
TR T
H
1
ICE'S.;l = Els.rSgl = 0.1587 x 10 < 10
Bt EAERL

Loog
1=j =dx ~ 3.14159
o 1+X

i 1
17. 1E B R4 2 f f(x) dx ~ E[Ef[».fn.ﬁj + 8f(0) + 5f(-v0.6)], X FAE T 5 M) & 1 20 AL Ak 1
o
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f(x)=1 1 KARB LR kKiu=2, Hil --(5x|+3x1+5x1}__. Eill=til.

E(x}= RARBAN: Kib=0, {lla*_—;[.'}x-\jﬂ_+ﬂxﬂ+51( -J ]] =0, *

=i il .
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f(x)=x" RMARBAR: Ail=
W=t

f(x)=x RARBLANK: EiL=0, 111-— Sx{J_] +8x0+5x (- J—} =
kil=Hii4.
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1
9
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Hiih. BrLLHACER e sk,
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18 Elﬁ_lﬁ][-l,l]_f_‘i Hix1=-1: X = 0, }:3=}"L. miﬁﬁﬁﬁfﬂﬂﬂ! ﬂﬁi'ﬁm‘l‘ﬁfi
B ST Aix,= A, %= 0, %374, BREARXN
[ 1 f(x)dx ~ A f(-1) + Af(0) + A, fQ)
AENU S RE, RBEARXN T =1, x,x?, x*, x*¥ykr, A
(A +Ag+ A =2
-AA,+0+24,=0

NA, +0+2%A, = -

W3A, + 04234, = 0
FAFEHPE 2. 4 AWM, HIIE) =x*F

A, +0+2%, =2
fi ik AN TR

3 5
Au:ij;‘ﬁt.izai — = Al

[} fedx ~ gf{—\E}f f(0)+ f{ﬁ)
ZRBAR M RYREED N6 K.
H00= xSNRBAR, Zil=2, 4l =, ARFEMRL. HRBARD

RECRIRE R 5 K.
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O
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d.
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-
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—w(x)dx=0
Jo WX
1y
—w(x)dx=0
Jg VX

tH wix)= (x-x0) (%%, ) = x2-(xg +%;) +Xpxy, i

B § 1 a 1 -1 22 2
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0 VX o 53" 3
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\7 &
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S
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o
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2
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fy =f(ddx =~ (1+1\E)f(§—§ —xo) (1-§J§)f(§+§ gxu)
HAT = A ORI

20. = s WSk R A0 R T84

(1) [ %% e¥dx

it hEEm, a=0 ., b=1, {FHHk

ba b+a
X=—1t+ =

1
2 2 2 2
‘ 121 1 1 1 11 1
- (S 2l 32 al5t3) gy — 2 Sit+1)
J;x e*dx 2_[1(2t+2) e'2" " 2'dt BJ_‘l(t+1) ez dt
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1
fxze?‘dx
(1]

~ ~[0.555 556 x 1.774 5972997 2% 1 (1-0.774 597)%%112792 4 0,888 889¢°S|

=0.718 252

AT [ x% e*dx = e-2 = 0.718281 828, RBIA N4 LA 4 (i f AHeF .
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SECE
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]=J. —dx= — dx
L1 Vx4 VIV x?
HI)

1
=757

184 / 233



1 Z“: 1
+ 1t 1 +x2
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—

Hin=2, BIK3HxLR, Fi
2k+ 1
Xy = C0S— n, k=10, 1, 2--
V3 V3
xn.:?. 1{1:“* :{2:_?
”
1 1
I~ +1+ =2.630 411
1+§ 1+§
4 J 4
22. B RIf(X) = ——lf1 50 %
L1+x)
X ] 1.0 11 13
f) | 0.250 0 0.226 8 0.206 8

M=maiHIr&Ex=1.0, 1.1, 1.2 i9{H, HFHiHiEZE.
# =HRSARXN

F(%0) = = [-3fGxo) + 46x) £x2)] + 2 £ (eo)
xg) _ 1 B? ..,

) = E['f(xu) + f(xl)]'?f (£4)

F(x;) = = [f(x)-41x,) + 310,)] + 2" (e,)

£ E#PEL %o = 1.0, %3 = 1.1, X, = 1.2, A 8RR Ll =3, e 5
T {EL{E .
HF || < max; gexerz (%) |= maxy oexei2 | e J :—: = 0.75, MIKf#iR%E L
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X 1.0 1.1 ]
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6.3 BIFEHIBRIRE
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M AWt a=0,b=h.b-a=h, WHTRAXFCECRE D 2, W Yf(x) = 1,x.x2 B, 2450
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Ak B h?
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XREARTARIMBA,, A,, LN=1HE, B2

e
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A
b h
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HPh=Db - a . )
2160 = MO, %l = 5, Al = T, BOIRBUAR U 2 BACENE.

BRI RBIA RFOUNER) = 1, x, x2HERRSL, MHMEEREAET 2 1%
Tizta,x2 + a;x + ap thAE AL
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8, BEREBIAFANTIX) = 1, x. x2 YRR, #
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A1(1{1+1)=2
w32, BFEs A
2
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BEarig 1,455, Mz, @
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I{l=—1 Al=§' Au:i
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Bfx) = x30F, fCASREIA AT
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2
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3. AR A R ) dx ~ (b-a)f(b) 44
M OBECOTE x = b AT BRI

f(x) = f(b) +f (£)(x-b)
Hrfe € [a,b], ELI&HT x, BPF(e) R HCH T x AY1ESEH 5.

i EAAMiAtEla, bl BB, H
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0 2 SR AR I
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Rp = f £(x) dx-(b-a)f(b) = f £ (e)(x-b) dx
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Ry = f f(e)(xb)dx=f (n) f (x-b) dx
il
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1SR E S, BEREHERA AR A .
2 RS YR e, FELER, X hEEy ?&é)ﬁy$f O P W B i SR AR
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J; 1+xdx
WA iR %
B ) = —. a0, b=1, MIBEAR, #

11
1= dx~ T [ ] 0.75
J,;1+x 21+n 1+ 1

i) = —, f( X) = - el f'(x) = 4;1+ 3 1mMAR, i

|R1[f]| <22 - (h-a)ﬂ = ; = u.usﬁ?
i HR AR,

N | 1-01 1 4 1
— — o — -+ = L),

[ J;1+ oiak 6 L1+0 1+u.5+1+1l 4894
|l|1“533’(:-::)—*-|:!l+ i f(‘“—*{1+ = MRMAR, #

R[] < =% |bal® = = 0,008 33
6. HL 7 AMEREYT A (AEX AR ), SRR AK, ShvFiRaiHFarm
EME OF 6 P87 5.

W TS

X 1 1.166667 1.333334 1.5  1.666667 1.833334 2
f(x) 0  0.154151 0.287683 0.405465 0.510826 0.606136 0.693147
RACHRIEZ:

M7 EEfREES, n=6 L, fi
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s “'”:""” [f(1) + £(2) + 2£(1.166 667) + 2£(1.333 334) + 2f(1.5) +
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= “““““”[ﬂ +0.693 147 + 2 X (0.154151 + 0.287 683 + 0.405 465 +
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k=1

k=0

= 22 [61) + £(2) + 4[£(1.166 667) + £(1.5) + £(1.833 334)] +
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(0.287 683 + 0.510 826 )]
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BN = [ InxdxAER I 0. 386 294 36---, HIHL T WL, EALBAILIE R A 2 A T,
AL AR AT 5 R0 RO T
7 SACBR AR SR [ efdx, (XIAIRE 23 %A A REGRIEH 5145 AT 5 (rf
MeF? AU E TR A AN NE D0
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NXEED - a =1, MEHUBEELANERR
2
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fEiRZENT103,
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9. fﬂﬁtiﬁﬁfj A :}‘I—I e* cosxdx.
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=T+ [E) + ()] = 2+ T (e5e)
= -8.694 63-4.641392 = -13.336 022

T, = %T4+g-[f(§)+f - )+f( )+f( )]
= -6.668011-5.714 152 = -12.382 163
S; =>T,-5 T, = -23.185 680 + 11.592 840 = -11.592 840
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10. H1 A lﬁfﬂ“zﬁﬁi‘iﬁ&ﬁﬂﬂiii‘ﬂﬂiﬁ (B dal) oFHHE = md}:- b d
50 J i 2=k ;};ﬁJE x 10731 ; x 1073,
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3

1
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1
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M =a AT
I~ %[n.555 556 x (0.774597 + 1)3e%‘i“-‘”4 $97+1) 1 0.888 889 x (0 + 1)19%“‘* +
+0.555556 x (-0.774 597 + 1)22( 0774557+ ”] = 0.718 252
F 4 S8 4l BAE S0 T i AR R {E
] =e2=0.718281828

e AT B S A SEPRiR 25 0. 006 339 828, =i FMsEEREZE 0. 000 029 828.

12, EL R Sy = e~ 9 ¥ i
X 2.6 < 2.8

y 13.463 7 14.879 7 16.444 6
B, ZRa Ktz = 2.7 i —Fr. B S 8Ui.

R B =26, x, =270, HMALKHE

e27_o26

Voo ® 5555 = 141600

Hix, = 27, x, = 2.8, g 437G

a28_a2.7

V=27 ¥ 5557 = 156490

fix, = 2.6, x, =27, X, = 280}, H=m oMl

| 1
Ylx=27 % 55971

(e*8-e26) = 149045

Y 'lxear & = (e2-26%7 +e2¢) = 14890 0

i1 e Hy R (A
V27 =¥ lez7 = 67 = 148707
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YETI =¥n+ hf(xn ' yn)
h

Vor1 =Vn t+ E [f(xn‘ yn) g f(xrwl ’ }'E:TI)]
F AR A RREVBIELE yO,, B2 NFURE, BERBBEEL R Y., 5
HEF WMyner, WRZABIEHE, XFEAINSOREL AR, 7TE5K 5 BoRii R

h
Yn+1 = ¥n +§[f(xn' J"'n) g I..(:"""*rwl » Vot hf(xn' yn))]

S LI
: Yo =¥n +hf(xn' }'n)
Ye = ¥n * ]]f(.'."{n+1: yp)

1
| Yn+1 = E(Yp +}'c)
St el o, R TR .

il

—. B-EiEE
s G- B ) — AR I 2
3 }"n+1=.':"n+h‘|]'(xﬂ* Yar h)
0 Yar B) = cik
i=1
‘ ky =1(%.. ¥s)

-1
k, = f(xn-i- Bh, y, + hz l.lﬂki). f= 2.3 0,1
X =1

B r REVRAS-PERSTE, ILPIST v A FREE. b R¥c, B wB AL
JEIE TR RN A2 {y naq FI R TTRIE L
¥ns1 =Y¥n +o0sh+ %uglﬁ + ﬁli.:::,-;l:n3 + o
S0 TR MRy (K )TE (X, Yo )AE P25 /R IT X
Y kas2) = Y0i) + hy (%) + 2y G5) + -
ARTTRER A G, LA J5) SR e iR 2 .
20 LI VOB e i —HE i

1 h
Yn+1 =¥n +Eﬂ(1 + 2k; + 2k; + ky)
l'(1 = f(xu‘ yn)
h
ke = £(x, 10 ¥a+ 5k)

h
kg — f(}{“+§_- }’n +Ek2)

\ ky = f(Xp41» ¥n +hk;)

HoAg— B8 4 WO SR EUAS(x, y), EEA VUK, W R E Eo(h®).
=, KB PE
1. — e
RYEZ AL A

-
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2. Yl

EBY 7-3 MK ho 0N, y BB y(x, )R, SeBd 0¥ 7 iy 8.

BE 72 WHR(x, y)ET vl F A KR

|f(x,y2)-f(x: y1)| < Yy,
WU B i ) e T 2,
lea] < eTlg + %(E'”'-U

Hrp L AFEWHIHE, THEKNKET=b -a: C = %maxﬂgsﬂy"{xﬂu

AT R 2 Y R S AT R 2 ] R R

BRI = 0 (! x i ak i %)

BN 7-4  BUE LR SRR v0 (W), WERER ¢ B ik

3. R2Et

EX 75 H—F8A iR s

y = Ay

Hep AHEREC X T4 KR > 0, (£ Ry, B9l MRZES, X MR EETHEE Ry, 0
k= 1,2,- B Fr SRR ZE G B AT A N, W73 T 4K b fIR3 A L4 xffa
E.

X T-6 HPBEMER T y =My Re(M)<o
5 25 2 R Fynay =yn, |E@AN)| <1, BEFRBLERGRREEN. E8TM
p=hA L, B2 |EMN)| < 1ATERE KRR ki A fa e k. 2 A (< 0) s
i, X Sh N FESCR S FR A it f2 e (X 1)

7.2 ABRBE

LA h=0.2, FH RIS 32 8 ) 21 f] i

. b
{}"="3"T.'i"

y(0) =1

Herze[0,06].
W KRR AN, M

2
}'_h_.q.]_ = :lrn +hf (In'! ?I'I.) = Fﬂ +h(-?n - In}rn}

B Kh-00 1, xel0.06]f

195 / 233



n=0 y,=vy,+h(-y,—%,y5)=1+02(-1-0x1’)=08

n=] Yy = y1+h{—}rl—zlj,rfj =08+02(-08-02x0 E]}= 0614¢
n=2

Y3 = ¥, +h(=%, - z]y:) =06144 +02(-06144 -04x06144 j) (046132
2K B SRR 2 RTRE I 7 i 3K e 47 [m) 18

09y

-
14+ 2x
y(0) =1

Mx=0Flx=0108{EFE DEKL=00 .

0.9 . i o
# H £(x.y) = - —CRARHAR, EEHb=002, 4
+2x
9y 0 018
1"Ir:1L+l=:"Illm-]:I - =(1- }?n
I+2x & S 3
H 4R g 71 FioR.
X1 B4E R
n X, Ya yi(x,) &, = y(x,)— v,

0 0 1.000 0 1.000 0 0
1 0.02 0.982 0 0.982 5 0.000 5
2 0.04 0.965 5 0.966 0 0.000 5
3 0.06 0.948 9 0.950 3 0.001 4
4 0.08 0.9336 0.9354 0.0018
L 0.10 0.9192 0.9213 0.0021

R y () —FE AR ] EEETRAE v (x) TEx = x ERIE, &,

e SRR 20 WA
0.9
1222,

Yne1 = Yn ™ h ¥net

KIEKT v, BERYETTFE, M2 nl

¥n
0.9

V=2x

Ym-l =
1+h
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e, fi
yo =1.0000 , y, =0.9830 , y, = 09669 , y, = 09516 , y, = 0.9370 , y, = 0.9232

LA ]

y y
Tn+1=}'n—']ﬂ'ﬂ'9{1+fzh+l+f;)
- =~ “nsl

R T v, IR

0.009

14+ 2%

0.009
104 +2x,

j

Fﬁﬂ = :’rn
1+

Mz, i

Yo =1.0000 , y, =098250 , y,=096595, y,=093537 , y,=092120

P =R B AR ol WL, EA AR AR AT OURR, BRRERUE RS BRSO, B
UAFS ST IGREE I RS R E /S DR

3 RAGEAC ORBAZIE) BRRSE R -6 IE iR e #0118

Yy =
{v(ﬂj:l

:E:Elilx € [ﬂJ:l.E]f m{iﬁﬁh =01, ﬁi&ﬁ{tﬁ%#‘zﬁﬂlﬂ'i )
RS OSRE) M BH-Be Ik

j Yo = Ya + hf (%, ¥,)
(E+l)

R o+ (£ Ry ¥0) + £ (2, D]

ff(x.y)=-y, h=0110A, f
Yt = 09,
| Yne1 | =095y, — 0.05y5

n+l

i y(0) = y, = 1 i 5A
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yi = 0905000 , yi =0 904750
yi¥ = 0904763 . y{* = 0904762

|y - 31| <107 H y(0.2) m v, = y§*' = 0818594

4. 10 2 R SO R 25 T {1 1)

{y‘= x +x-y
y0)=9

BAKh=01, HHBz=05, HS5MMEy="+x" —x+1
fig  HoGHEERRE R A5 4

Yna = :'rn+ﬂ'ﬂ5{r‘:xn] + Kn — }rn}+xi+1+[}rn+ﬂ ]{Ki +3n' Fn]]}

=y, +005(1 9% +21x,—19y_+0.11)

BHEEh=01, i1HPx=-05, Wn=012345. itH4 RN FEHRE.

Wt RE 2K, @

Ynel = Ya + QUE{K: + n = Yn * x:-rl * Enal ~ Yn-rl)

1
= —[yn +0.05(2x) +2 2%, — y, +0 11}]

1.05

MEEh=01, HHHx=05, Bln=01234.5. itHLERINE 72 B

712 B &g B
X, 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
FolEkdiy:  0.005 50 0.021 93 0.050 15 0.090 94 0.145 00
kR 0.005 24 0.021 41 0.049 37 0.089 91 0.143 73
11 0.005 16 0.021 27 0.049 18 0.089 68 0.143 47
5. H S K R i v B
x e
= e dt
y=| .

{E x=0.5, 0.75, 1 BT el .

W OHIEEE, Wh-025 , BoASEMs
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{}": E-t-l
y(0) =10

l'§ iR TRV S
[ "
Yp=Vpte
{ Ye=y+e ™

1
Yna = :(?p + F{:’

i RES R 73 Bk,

13 K& R
n 1 2 3 a
X 0.25 0.50 0.75 1.00
y 0.969706 531  1.828813454  2.503105258  2.971936391

ATEL, 9 x=0.5,0.75, 1 I, Frsy (4 %4 1.828 813 454, 2.503 105 258. 2.971936391. .
6. HI T Pl -7 1F 2% 2R W1 {1 ]
rj,r‘+'3.r+ ylsn x=0

[ y(l)=1

BRI EKh=02, ¥y 2, y(.4) B UE.

@ HEEMN f(x.y)=-y—y sm x
SRR i

[

l Yp = Yo +h(-y, - ypsm x)
Y. = Yu By, +1r;iin Xpar)

I

1
Yo = :(Yp + Yc]

-l

fiy() =y, =181x, =1, MWHBKh=02, {HHmF.

n=0 Il

4
Yp = Yo +h(—yo— ygsin X)) =1+02(-1-1"sm 1) = 0631706

Y. = Yo +h(-y, -y, sin %) =1+0.2(-0631706 — 0631706 *sm 1.2) = 0 799272

Y1 =

1
(yp +¥:) = —(0.631706 + 0799272 ) m 0715485

I..,.lln-—-

n=1 i+
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Y. =% Fh(—7, - )r; sin x,)=0.715489 + 0 2(-0 476964 -0 476564 ? sin 1.4)= 0573259

¥, = 1:[:;1' e M %[U 476964 + 0.575259 )=~ 0526112

= ==

[
lyp =y, +h(-y,— y, sin %)= 0715489 +0 2(-0 715489 — 0 715489 *sin 1 2) =~ 0 476964
i

7XYMERE y4+y =0, y(0) =1, UEH] SRR 2R ) B A

I
1-r,.=[ ] (x = nh)
h

L
1“% 2k 2- )"
Yn+1=1+£?“=j+hyn=[ﬁ+h] L
£
&
Yo = y(0) =1
B LA
2-hY
F“z[jm)
H T

el Hh -0y — e "
8. AR ik ) 41 ) L
{y'= ax +b
y(0) = 0

UE B SL AR iR 22

1 )
-:'iw[:t:lu-l:Il . Y :ﬂﬂh

KMx, = oh oy, RRECROPEMIEI: y(x) = —ax® + bx BN OO AR
# CHlx,=0, y,=0, x =nh, HENE B
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F1=hh
¥y, = bh + (ax, +b) = Zbh + ahx,

v, = 2bh + ahx | + h(ax, +b) = 3bh + ah (¥, + x,)

¥, = (n—1bh +ah (x, + x, +--- +x,_,)+h(ax_, +b)

=nbh +ah’[l4 24 +(n-1]

;s (n=1n 1
=bx, + TA%LE,

-—

= bx, +ah
2

O y(x) = éa.:l:;t +bx ., 11

1 1 1 1
v, )=y, = :ax: +bx, —(bx +—ax ,x )= :ahxn = —anh’

. .

9. iEMIXM TEE S Y v, FHlAXRE R

Yoo = Yo+ = (0 k)
k= £(x,, V)
ky = £(x, +th,y, +thk,)
ks = £(xy + (1-t)h, y + (1- )hk,)

% Mk, ky fE(x,.y,) 2 Z0IU8RETF
ky = £ (X3, ¥n) + thiy (%, ¥a) +thf, (%, ¥y) £ (2. ¥) +O(h ™) = y'(x,) +thy "'(x,) + O(h™)
ky = £(x, + (1-t)h, y, + (1-th)k) = y'(x,) + (1- )by (x,) + O(h")

Bk, kRN f

h 3
Vool = ?n+:(k; +k,) = }*(-‘g}+h1r'(xh]+7y"(rh)+ﬂth31

Lo 48 y(x,,) 75 x, RRAELIRIF

]11
yix )= v(x,)+hy'(x,)+ TF"(xn} +0(h%)

I AT 50 2
¥ (Xpiy) = Vou = OBY)
ST ES T -EE P s TR B 28 o 12 Y.
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10, F &2 S SRS -FE IR B 1M1 ) 1
{?'= -2sy
y(0) =1

Hehxe[004], HUEKh=02.

fif f(x,y)=-2xy, h=102
[ 0.2
| ¥aa1 = ?n+?':k1+:k1+:kj+k4)
l b =-2xy,
| ky==2(x, +0 (y, +0 1k)
| ky;=-2(x, +0.1)(y, +0.1k,;)
[ k, = —2(x, +0.2)(y, +02k,)

an =0 W, X, =0,y,=1

s ==20+0.1)(1+0.1x0) =-0.2
3==200+01)[1+01(-0.2)] =-0.196

s =—2(0+02)1+02(-0196)] = -0 38432
y(0.2) = y, = 0.960789333

Yin=10, x, =02, y, =00960783333

k,=-2x0.2x0.096078333 = -0 384315733

ky =-2(0.2+0.1)(0 960789333 )+ 0. 1(—0 384315733 )
= —0.55342416

ky, =-0.54326815 k, = —0 85555437

y(0.4) » y, = —0 846347508
115 H 458 3 0 - R R ) 41 () 1L

{}r'= -¥+ X+l
y(0)=1

s A, B Kh =02, 5 y(0 4) BTl .

2 s f(x.y)=—-y+x+1, FLH
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h
{HH - ?n+E(k1+3k1+3k,+k¢}
I k=1(x,,.y,)=-vy, +%, +1

h h h h

I k]= f[%'l':,]fn-l-:kl):—(}Fn+:k1}+(.’%‘+:]+1
02 0.2 )

SIS e (*yn+xn+1}+xn+T+I=—ﬂ.?yn+[}_9xn+l

1 3 3

h h h h
| =+t -k)=-(m+t k) +(xn+)+1

| 02 i - -

=—yn—T(—D.9yn+D9xn+I)+xn+

+1=-091y, +091x, +1

L ]

| k,=f(x, +h,y, +bhk;)=-(y, +hky) +(x, +h) +1

-y, —02(-091y +091x +1)+x, +02+1=-0818y_+0818x_+1

A A yan = ?n+%€k1+3k: + 2k; +k,) »~ 0818733 y, +0.181267 x, +02
HFy0)=y,=1, Mx=0, %, =x+h=02, WPKh=02, f

y(0.2) s y, =1018733 , y(04)% y, =1070324

12. 70 i 25 8 B i R L ) 1

\[ : D9y
y'= -
1+ 2x
| y(0)=1
Mx=0%x=01058{#K, 2LbKh=00.
M HA
. 09y . 26ly
y=-= y = 3
1+ 2x (14 2x)
a0 Bk =X
0 9h 2 61h°
Fl.'l.i-l:}rh Yﬂ-+ L

1+2x, 2(1+2x)’
Bln=01234, f

yo =100000, vy, =0098252, y,;,=0296599

¥; = 0. 95032 , Y= 0. 93544 ¥ = 0.92129

BLAT 3 AT sy
13, 5 S 7 1 {6 =) S
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{?‘—1 f(x.y)
y(x,) = v,

HESIEWIRFA

h
Ym-l = ?n + :{3 fn - fn-lj
KA £ = f(x, Yo).  fau = £ (Xoy, Vo) @ iR BIXRE JLE fE K.

A y(z.,,) 111_1,‘ Ab 25 B T

1 1
Y(xp) = y(x,) + vy (x, )b + q—')'"{rm)hl +;Y"'(E-'n)h]
FHE £ (x,. y(8 ) = ¥'(x,) TE x, RIEHRTF

1
yi(x, )= y'(x)+y"(x,)(—h) +T|3r'“(r?n}(-h)’
Tt
h
yix )+ ;[:r:v‘(xnl -y'(x,.,)]

2

h h
= y(x,) +:{3:f'(x,) —[y'(x,) —hy''(x,) + T?'”(?}'nJ]}

h* 1
= (%) +by (%) + -y (x) ~ 7By (7,)

Y y(x,,,) tEx 2RI

L
vix )= v(x,) +:[33"(I,1) = A E AP B O(h*)
i FARmsEom?y, WA

h
Voo = :rn+:[3 fx,.v,)— f(x, 4.¥,. )]

jh.]"%lﬁﬁ%ﬁﬁiﬁ%i ET(&} =g ?{Kn-j) = ¥pal? f%ﬁ'f@ﬁﬁ-ﬂ
h

Yau = ¥(x) + —[3y'(x) - y'(x, )]

M Jey i R R 22

¥(Xp1) = Yau = O(7)

R o i — PR =t
14. 51 P R AR () R
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{¥‘= f(x.y)
y(x,) = v,

) b B T ik

Vi =t %[ f(x,. %)+ 21 (x00. Vo))

RICR RN R MPT8, FFIEZ iR R R ERT .
W R ERIRE y, | TE = AR ETT

h
Yoo = ¥ () + 1y (1) + 27" (2) + 25" ()] + O(h*)

¥ y(x,,) 7 x, LEHREFF

h'.‘l
yix ) =v(x,)+hy'(x,)+ ) A O(h%)
Jis) 3400 2 W 5 22

|

h 2
Y (%ar) = Yo = by '(%) + — "' (%) = by (%) = ~h7y'(%,) + O0%)

|
=- Eh’r'(x.,} +0(h?*)

Gk RiERERom) . /M.

AR R y'= Ay(A > 0), WS iRmIER N

h
-.’FIHI = -?tl + ;{R-jl"n + :‘R‘Fnd}

1+~1+Ah

}'nd-l = -31. -?11
1—=2Ah
3

s My, dEgkaE), WG

1
1+ —-A4h
3
¥asl 4 ﬁm-l s - [Fn + II:5'.1:.}
1- = Ah
3
T = AR
1
1+ —A4h
3
Opat = 5 On
1-—4h
3
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ESRIERE]

1
1+—A4ih

3 <1

2
1-—4h
3

8 6. |<| 6, | A RERSE, B T R AR,

15.BEMEREy'= f(x.y), y(x)=y,» HEX ZHiky =y, +ay,,+h(B,

+B £ )y HP £ = f(x,.y)r £,=f(x 1. Voy)e WESHa,, o B, BN
B ¥US T RER, FRE R e R .
R R R S R R E SO R TR ek vy TE x bR
eIt
Yann = %¥a Y, th(B £ + 6, £, )
= apy(x,) +oyy(x, —h)+h(Byy (x,) + Ay '(x, —h))
2 3

= apy (%) + o[ y(x,)+hy (x,) + —y (%) - ?? )

h-l
+;r“’cr,.)+G{h’}]+ﬁuhv'<m+ﬁlhi?'(xn3

2 3

h h
by ")+ -y ") - Sy (x) +0G™))

ARk yi{x..;) {E x b= # et

1 3

h
¥ (%) = ¥(x)thy '(x) + —y (%) + Py (%)

- ¥

]

+%?”'Ea]+0(h53

£ L U EHE, FRAETTERT R R, A

Y{xn-rl) o Yn-l-l z G{h‘]

HIEE]
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L6 6 2
®HE, A
[ ﬂ.’n+n’1=
l"“r1+ﬂu+ﬁ1=
| @ =2/ =
I. -, +38 =
| E
a,=-4, a,=5, B, =4, B =
SEEf 23t
Vo = =4y, +5y, ,+2h(2f + £ )
i) 508 TR I 1
(1114-1}_& Yna1 = éhi?ul[tn]hl_ﬂ{hs)

I = .

[y (1}'

16. lﬁﬁﬂttr:ﬁﬁhﬂ*ﬂ{ﬁlﬂlﬂi { 23
y(xg) = Y..

Yn+1 = 1"Irm—l + Zhf IL::[Jn" ?n]
R R eRZ P 2 AR R AR TR 22 05 (B B %y 2 LB B FEE 1)
[{ac: JCRIMEEGRZE AT, = y(x,,,) - ¥Y(x.) - 2hf (%, y(x.)) » HP y(x)

(k =n—1a,n0+1) HERS HEORERE. )
i MCHy =y, +2hf(x,,y,) T RHEHNRE
Lin = ¥(%0) = Yan
= y(x,,)— y(x,_,) - 2hf (x , y(x,))
= ¥(%a) = ¥(x) - 2hy ()
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] i

=y(x) +hy'(g)+—y"(x)+ & y "(x,)

=

2 3

h
—[y(x,) —hy '{x,,J+Tar“{xn)—??“'(x..}]
-2hy'(x)+0M")
h]
i ?Fm(xn) +D{h4) = D(hi]

FEti% A RN REERE R ZEROMmY) . HE IR,
17. 8B p. q. HFAK

{ ?n-rl = ?n_l_hkl
k,= f(x, + ph,y, + qhk)

I et 1 77
fig AR,

Ak, TE (x ., y,) A TOCEE R IT
k, = f(x,.y,)+ phi (x,.y,) + qhf_(x,, y )k, +O(h”)
= y(x)+ phE (%, v,) + qhE (%, v )[¥'(%) + phE (x,, ¥,) + qhf (%, v, )k + O(h")]+ O (k")
=y '(x,) + phi, (x,.y,) +qhtf_(x,.¥,) v (x,) +0(h?)
= y'(x,) +[phf (x,.¥,) - qhf (%, y)]+[abf, (x,. v,) + qbf (x,.y,) ¥ '(x,)]+O(h")
= y'(x,) + (p - Q)hf, (x,.y,) +qhy "(x) + O (k")
e NSRS TR, f
You = ¥y +hk,
=y, +hy'(x,) +(p— b £, (x,,v,) +ah’y"(x,) +O(h’)

o H y(x,) {E b & kb= ¥ R I

1

h
¥(Xpn) = ¥(x) + by (%) + — " (x,) + O(h")

s B =5, al 7
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. —
s L")
= I

] 0

S N
=]

ﬁi—
(N

by
1]
[ |_ —

it

b
b

L9
j an-l = Tn ¥ hkl

h h
lkl = f[xh + :_ Yo + :kl]
AR -FEE A, SR AR ik, T H K
}rn + y:n-t-l}

.F:I

h
Yau = Yo +BE (g + =,
18,k 8 R g AT =P
h
Yol = ¥t ;{kj + 3k3}

ky= £lx,.y,)
1 1

ky = fl:xn"t_'_'h-?n'i“_hkl]
3 3
2 2

k, = f(x, +—h,y, + —hk,)
3 3

{115

y(z)=f(z,y)

y'(x) = £ (x.y) + £,(x. y) ¥ (%)

M(x) azft )+ y'(x) : (2, )+ v' (2 : (x.y)+ '{}ajft )] + v iz y)
Xl = X x X, x X, z X, X)] —1\X,
y o3 (V)Y ox3y NEy el 43 oy yil+y . y
azfcx y)+ 2y'(x) 1 (x.7)+[v'( }]‘alf( )+ "(x)af( ¥)
= . o X, = X, —LX,
9z’ ¥ ay ay° SR dy

k= f(x,.v,) = v'(x)

Bk, Kk {E(x . y,) & oI

209 /233



k, = f(xﬂ+£,yﬂ+£k1}
3 3

h Of h of of
= f(:ﬂ' II.J+‘__{xn' n)+_k ‘_.( v n)+_( ¥ n}
y 3 B ¥y 3 1 gy Xn: ¥ 3y Xn ¥
1 h’a%r 2h? a]f( Hh*"k:, 2 : i+ O
Intyn "Fﬂ.
9 ' axdy 9 ' gy’ 3

h of of
= ; +_ L r L
y'(x,) 3[.1-{(1“ ¥.) + ¥ (=) —(x,. ¥, )]

h——A{ (EL Y +-2¥ }_] ( Yol Ly (x,)] ( ) iD[h!}
3 * In 15D *In 3 2 ’
18 2 n n n Xn n

F

=¥ }+h " }+h [v'"'(x,) - "(H}H{ )1+ 0(h?)
?x“BFx“IEYx“Y“ayI"Y“

» .
k3=f(xn+-'i,yn+“hk1}
3 3
°h 3f >h . of
= f(x,.y,))+——(x,.7,)+—k (%, ¥,)
GliET e AT T
+1[4h1 Ejf{ ]+qx4h:k a’f{ Hdh’k:a’f( .
= I_ - M ¥
2 9 511 n* ¥n 9 ]Eh:ay Zne ¥n 9 1 a)’] o+ ¥n
'( J+:h{af( )+[y'( )+h "( }+‘3(hjllaf{ )
= y'(x,) +—{(—(x,. = —( %
b R ™ 3 3 v ¥n ¥y % 33" In 3y I In
+:h{a]ft )+ 2y'( }a:f( ) +Ly'( J]Ja:f( )} +O(h™)
= Xas = x T 1 *in
9 ﬂII n?n b 4 n EIB)F xn? y xn a_:":I xn}r

= r'(x.,Hj—{i{xn-:rn}+[3r'(1n)+£?”Exn)1£(xn.}'n)}
3 8x 3 ay
+jh]{alf( )+ 2y'( )ajft Y+ [y (z)] Jf( )} +O(h?)
9 a][: Eao ¥a =¥ N ﬂx&}r X Yn ¥ AX, a?] Zn Tn

Oh? af :
[y (=)~ y“(xn}gtzn.y,,ihﬂih )

—

9

i :h i }1 ] __ai
=y'(x,)+ - [yv'(x,) + ; y'(x,) ay(a.}rn)]+

b A T

= F'{xn}“'dTTHI{In]-l. -
3

y''(x.)+O(h>)

o y(x,,) Ex, BEERIF

2 ]13
y(x,4)=v(x,)+hy'(x,)+ T?“{xnl +? yU(x,)+ o(*)

-

fi 05 A 2
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?(H-ﬂ} o ?Il.-i-]

| 1
= hﬁf'(!,,)+IT-H"E&}+?¥"'[!“J+U{11‘}-Eh}r'(xn}

4 g 3

3 i 2
——hly'(z))+—y"(x,) +
7 [y : y (=,

y''(x,) + O(h™)]
=0m"Y
AT TR AU 3 PN .
19, PUBIT I 49 By 5 3 2 R #0408 1e) s
\[F'= —xy”

l y(0)=1
Mg, Kb xe[0.11.2], WEKh=101, HS5HMMELLE.

ﬁfl: -i-d f[I*?} =
HyHE
Yo =1. y,=1003322, y,=1013159, y,=1.029142

LR BT 725 7 2 R 2 R

xy 7, Blh=01x, =nh,n=0]12,.-12, A& MIERH-FERT

wi | 12

h
Vial = ¥, ¥ ;[55 £ (Zn_ F..,] = f{xn-]- ?:n-l}
+ 37 £ (Xpo3. Vn-2) — 9 £ (Xp3. Yna3)]

n=345,--,11

I A AR y = V= +1, Sit s o a2y, ek 7-4 bk,

14+ B E R

o X, Y y(x,) lv(x,) = ¥4
23x10™°

4 0.4 1.050 695 1.050 718 f e 10

5 0.5 1.077 171 1.077 217 o

6 0.6 1.107 865 1.107 932 6.6x10

7 0.7 1.142 086 1.421 650 79x%x10~

8 0.8 1,179 189 1.179274 8 4x10°

9 0.9 1,218 605 1.218 689 8 4x10"

10 1.0 1.259 842 1.259 921 8

11 1.1 1.302 487 1.302 559 N

T x

12 1.2 1.346 198 1.346 263 &

65%10

20. 1 O A 0 25 - 35 e >R A ) {1 ) I
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1.0 42.674052 43.042 592 49.272 649 49.651347 492484266  49.716 306 0

21 FH 48 i s - T s s R ) {1 ) M
?"—2?3=U. 1=sx<1.5
ly(D)=y'(1)=-1

L.

P Kh=015HFx=15, F5HFy =

x -2

2 Ay'=z, WHRHALN

y=2z, y(d)=-1
z'=2y", z()=-1

22 ORI

{;.rm =y, + %(kl + 2k, + 2k, +k,)
h
Pt = 2+ =+ 2y + 25 +1)
ky =z,
h= 3?;

k, = z, +0.051,

1, = 2(y, +0.05k)*
k, = z_+ 0051,

I, = 2(y, +0.05k,)’
k, = 2z, +0.11,

I, = 2(y, +0.1k,)’

Mgk, k. k. k. EEARATRELN

Voer = Vo + hzg + ==+ b +1)

0.1
311+1=5n+'?(11 +Elg+213+l4)
l =2Fn3
11, = 2(y, + 0.05z,)3

I, = 2(y, +0.05z, +¥11)3
0.01 )3

L= 2(yn +0.12, + —
4 Rim#E 7-6 Frac (L7 B30,
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® 7-6 HHER

Xp ¥n Ty yixg) 2(x;)
1.1 -1.111 106 2 -1.234573 3 -1.1111111 -1.234 567 9
1.2 -1.249986 1 -1.562 5127 -1.250 0000 -1.562 500 0
13 -1.428 404 1 -2.040 840 5 -1.428571 4 -2.040816 3
1.4 -1.666 445 5 -2.7776259 -1.666 666 7 207177778
1.5 -1.999 6240 -3.9995737 -2.000 000 0 -4,000 000 O
2235 B % bl A T BRI [n)
y" = f(xy.y) a<x<Dhb
y(a)=a
y(@)=p
5 kR HRIR I AR,
M Sz=y. BT A — B R4
rF- o
: x = f(x,y2) a<x<h
y(a) =«
Lz(a)=p
A7 b ik
Yn#1 =¥n + by
Znyt =Zn+hf (X +yn +2,) n=0,1,..n-1
¥o = @
Zp = ﬁ
B Fy; = yo+ hzo= a+hp,z, = F“*lh' o wi
Yn+2 " Yo+ — Yn+1"¥n + hf(x“ +}rn n Yn+1 'Fn]
h h h
al;
Yn-¥
Yn+1 = 2¥n — ¥n-1 + h?f (}:n-l +¥n-1 2 h S )
n=12..
WK [ e 23R
Yn-¥n-1 )

L}Tn+1 =2¥n — ¥n1 + hZf (xn-l ' ¥n-1 » h
o=,y =a+hp
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|ﬂxn]‘ynl

0.49 x 10°°
1.39 x 10°3
1.673 x 10™*
2212 x 10
3.76 x 1074



7.3 FIHLEIBRBRE

1. FRRKH 2 % e o) A

L TRV R A

{}"=—y+:{+1
y(0)=1
Hrp x € [0, 1], BF K h =0.1 .

Yo+t = Vo + 0.1(-y; + X, + 1) = 0.9y, + 0.1x, + 0.1
n=0Hf, y, = 0.9y, + 0.1x, + 0.1=1.000 000, 4z n=1,2,...10 M]3t &5 R mk 7-7 A

.U h=0.1, F oSt i i i 4 (i fn)
{y’z-y 0 <x < 10
y(0) =1
i B R F 5 e ff e ™ Al L R
B flxy)= vy h =01
S B
Yo =¥n t 01(-y,) = 0.9y,
Ve =¥n + 0.1(-yp) = 091y,

1 1
:f'n+l = E[yp +YEJ = E(ﬂ-gyn + ﬂ'glynj = ﬂ'.gﬂﬁj-'n
iR 3 7-8 B .
*® 78 irHER

n Xn ¥n yixn )
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® 77 IHHER

n Xn ¥n n Xn
0 0.0 1.000 000 6 0.6
1 0.1 1.000 000 / 0.7
2 0.2 1.010 000 8 0.8
3 0.3 1.029 000 9 0.9
4 0.4 1.056 000 10 1.0
5 0.5 1.090 490

¥n
1131 441

1.178 297
1.230 467
1.287 420
1348678

| y{xn )-¥n |



0.1
0.2
0.3
0.4
0.5
0.6
0.7
0.8
0.9
1.0

B 00 ~ & W R W N e

(Y
=

0.905 00
0.819 03
0.741 22
0.670 80
0.607 07
0.549 39
0.497 20
0.449 97
0.407 22
0.368 53

0.904 84
0.818 73
0.740 82
0.670 32
0.606 53
0.548 81
0.496 59
0.449 33
0.406 57
0.367 88

3. WL JeHE-Fe bt SRR (v 1

F=1+x
y(0) = 1

HLrp 0 <x <1, U4 h=02.

B TURER - P i 3X
IF'I‘r"n+1 =¥nt+ g (ky + 2k; + 2k3 + k)
= Y
1+ xq
4 . _ 3(yn +0.5hk,)
*  14x,+05h
. _ 30 +05hky)
*  14x,+05h
_ 3(?11 + hka)
\ * 71 4x,+05h
g RN 7-9 .
F7-9 HHER
n Xn ¥n ky k;
0 0.0 1.000 000
1 0.2 1.727548  3.000 000  3.545 455
2 0.4 2.742951 4318871  4.983312
3 0.6 4094181 5877753  6.661453
4 0.8 5829211 7.676 590  8.579718
5 1.0 7.996 012 9715351  10.715351
4. FHEE MR FE-FEVE V2R B ) 8L
y =-y+1
y(0) =1
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ks

3.694 215
5.136 645
6.818 193
8.739 094

10.899 494

0.000 16
0.000 30
0.000 40
0.000 48
0.000 54
0.000 58
0.000 61
0.000 64
0.000 65
0.000 65

ky

4.347 107
5.093 308
7.699 856
9.736 667

12.013 664



Kb x € [0,05], JUEK h=0.1.
M h=01, fix,y)=-y+1, WS ERE-EELE, A n=0, £
k; = f(0,0) =1
k, = f(0 + 0.05,0 + 0.05 x 1) = 0.95
k; = f(0 4 0.05,0 + 0.05 x 0.95) = 0.9525
ky =f(0+0.1,0 4+ 0.1 x0.9525) = 0.904 75

FRA
0.1
y1=0+-—(1+2(0.95+0.9525) + 0.904 75 = 0.095 162 5

XA S5 AT y(x)=- e®+1 7F x=0.1 &:f9{H v(0,1)=0.095 162 581... |4l
i on=1,2,3,4 iF5aRim#E 7-10 ok
#£7-10 itHER

Xn Yn y(xn) n X Vn yixp )

0 0 0 3 0.3 0.2591815 0.259 1817
0.1 0.0951625 0.095 162 6 4 0.4 03296797 0.3296799
0.2 01812691 0.181 269 2 5 0.5 0.3934690 0.393 469 3

Moo= © 3

5. F B ) T SR e )0 I R
{:f'=x2+?2
y(1) =1

FIRTE x=1.5 BFAILLE, AP K h=0.25.
B RS AR
Vi) = yia)+hy (k) + Sy (xa) + O(b)
Fly =x2+y%, y =2x+2yy = 2x+ 2y(x? +y?), {CA b IF08 Z: @i
0(h3), MIFREEA
Yot =Vn + 062 + a2+ 2 (2%, + 27, (.7 + )]

H1 y(1)=yo=1, 51
y(1.25) 2y, = 1.687 5
v(1.50) =y, = 3.333 298

6. 1E 5 3R M #){E |n) i

y = f(xy)
(%) =¥o

{1 B A 3

T,
Yn+1=¥n + hf{xn}’nj"’%f (Xn¥n) [ ¥n + %0 f(Xnyn))

IR ANENE
B yixgeq ) Tix, KEZE 8 REFT

VXne1) = Y0 4y (o )B4+ 2y (60 )02 + 2oy ()2
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Hohy =flxy), v = fxy)(y+xy) = f (xy)ly + xflxy)] T2 FRRH
Vi1 )= yixn ) +hin) + B(xn () + 5 £ (k¥ ) )y (50

+x%n £k y(n))] + 377 (& )b
A A EUE, A
Vo1V + BEEAYR)* o f (%n¥) [ X + X f(KnYp)]
NEIER AR 2, gy, = yix,), T
VXnt1)-Yaes = 7Y (803 = O(h?)

AT LA A & SR U B
7R Ay Ty PRI ) R

y = f(x,y)
(%0) = Yo

U ES R AW
Y41 Vpz + 40f(x v o ) WERIZ 2D 20 53 R AT % 22 01 1B E A TLBT RIRE .
WO AIyne 1=V g + 40F(X, Yy o VAT TR 22

Tn+1=Y(Xn+1)- ¥n+1

V)7 (5 ) 4 Y5

=yBn+1) Y (Xnz )-4hy (x;.1)

= yla) +hy (xa)+ Sy (%) + 2y ()
—[ylxn)-3hy (%n) + ¥ () 2y " ()

—ahly (%) —hy' (%) + Ty (x)1+0(h)
3

h* .
=S¥ (%) + 0(h*) = 0(k?)

PRt 2 30 20 AU R B W 9t 72 o(h®) A7 B Ri L.
8. Wit PRI

y = fx,y)
(%) = ¥o

FH 2 0 R O B g o

Yn+1 =a(¥n + ¥n-1) + b(bpf; + by )
Hme i, e R IR, IR a2,
A CFF AT () N ) Ay 44 (B AR5 R TF
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h? h?

Vns1 = a[y(x,) + y(x,)-hy (x,) + ;:f"(xn}-:?}*" (%n) + O(h*)]

+hiboy (xn) + by [y (%a)-hy () + 5y (k) + O(03)])
B Y ) g M A REFF
V1) = ¥(%) + by (%) + =¥ (%) + 2=y (%) + O(h%)
R T 52

Wn+1)- Vet = Y(a) + by (o) + 2y (xa) + -;E;y'"(xn) +0(h%
—aly(%a) + Y(o)-by (%) + 5 (%a)-5¥ " (n) + O ()]
—h{by (%) + byly (x)-by (%) + =y () + O(h)])
=(1—2a) y(%a)+(1+a—bo-by) by (%) + (G- 32 +b1) Sy (xa)

1 1.1 e
—(-2a-lb) By (x,) + O Y

Eiﬁﬁ]}t@fi ds h.ni hli "I@

1 1

1—2a=01+a—by-b; = H,E-Eﬂ +b; =0
) 2
1 b — 7 -
1T Ty T
1 T 1
Vn+1 = 2 (¥n + Yn-1) + h(zfn'zhlﬂ'l-l)
o) S e it 2=

¥(Xn+1)-Yn4+1=0 {hg}

9. i FIE 25 it 55 ARG K 2 AR VAL () 8

{_v' =4+x+1
y(0) =1

H x€[0,1], BUFK h=0.1.
B T RAAR, B fh)=—yx+1, HEAAN, &
0.1
Yo+1 = ¥n + 5{55%‘59}:}1 +376,,-9,3), n=3, 4, .., 9
HE Ky MARE, 53

8 1
Vo+1 =Eyn+m(9xn+1 +9+ 19£,-56,.1+f2), n=3, 4, .9

FIH A P RTT0AE y(x)=e* +x, RV, A4 bmm A5, R g 7-11 iy

JI'\. &
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#£7-11 HEEZR

W o &R B X ik fe X ik
X y(xn) ¥n [y (%) Yl ¥n Iy (%n) ¥l
0.3 1.040818 22 1.04081801 2.1 x 1077
0.4 1.070 320 05 1.070 32292 287 x 107 1.07031966 3.9x 107
0.5 1.106 530 66 1.10653548  482x 107 110653014 5.2x 107
0.6 1.148 811 64 1.148 811 41 677 x 107 114881101 63 x 107
0.7 1.148 811 64 1.148811 41 677 x 107 1.14881101 6.3 x 107
0.8 1.148 811 64 1.148811 41 677 x 107 1.14881101 6.3 x 107
0.9 1.148 811 64 1.148811 41 677 x 107 114881101 63 x 107
1.0 1.148 811 64 1.148811 41 677 x 107 114881101 6.3 x 107

1018 51 H4 W4 jia] 5
{}’1. = ayy; +a2y20 y1(0) =y,°
Y2 = anyy +agpyz v2(0) =y,°

4 A W 0 043 i iy e -FE ki .
), S G CIRVA

h
Yint1 =¥t g{ﬂuﬁ'm tapya,t ’u[!fu. +h(ayuy,, + "lﬂ'u)] * "‘11[1"1,-: +h(ayy,, + a129,,)]}

h
Yomet =¥an t 5{311}'“ TagnV,, T il,.'-:1[5"],,1 + h(atzl"";n + aui’zn)] i 3-22[}';,, o h(ilﬂ"u + azz}'h)]}

5 R I AL

¥y, n+1] ( 1 Yi. n
=1+ hA+~h2A2) ] n=0, 1, 2--
Y2, n+1 2 Y2. n
411  4dji2
1. —
b A [azl aH]

4% i Hp b - HE 1% i

r

h
Yin+1 = ¥in +E(kl +2k; + 2kz + ky)
h
Yan+1 = Yoo + 2 (L +2]; + 2k + L)
ki =apuyin+2a2¥an
ly = a31¥15n + 23324
h h
k; =ay (.'hm + Ekl) + a2 (}’zn : 511)
h h
{le=az (Fm + Ekl) +az; (}’z.n * 511)
h h
k; =ay, (Fl.n +§k2‘, +3a;; (}’z.n +§12)
h h
= 321(&"1.:: + i‘kzj +a;; (}’En +§lz)
h h
ky =ay, (b’Ln + :‘.;1'13‘J + 2y (Fz.n + 513)
h h
=2y (.‘:’Ln i ka) + 3y (}'zn + 2'713)
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ix 100D = 2 x 103, A% M, fin-1 =3, Bln=4. FTLAVEHITLY

B4 NS, M 2.499.

3.
X 0 1 2 :
2
f(x) 1 5 25 ?
RS & Rt (v S e, v 19
X f( x;) — X ik
0 1
1 5 3
2 25 7 1
BB EE S A 1.
b x=n, ReHBNTFRIE =2 HER, B =—a-2=0, F)=-—
T Va va x?2 ' x?2 x3
1
-d
i x=x- Eﬂ = x—F = 15x-05ax3
f(x) 2
%
ER A Rx ., = 1.5x-0.5ax3, k=0, 1, 2..
5. (1) BB CmEMyE
X 1 0 2 3 ?
f(x) -3 2 0 4 1
Wl EmE
1 -3
0 5 1
2 0 1 0
3 4 4 1 1
4

000 A= B4 {61 2 101X
N(X)=(-3) + 1 X (x+ 1) +0 X (x+ 1) (x-0) +5 X (x + 1) (x-0) (x2)
f(1) =N(1)=1.5
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(2) BT fx)E ™A P aE i 3, T S (L, 4 o8 B A% 0l e IR

$o 05 BH | 4 46 % 11 54
_ (y+2)(y-0)(y-4) (v + 3)(y-0) (y-4) y+3)(y+2)(y49
L) = (3+2)(-30)(3-4) " 1+ (2+3)(2-0(-2-4) ¢ 0+3)(0+2)(0-2) - 2
(y+3)(y+2)(y-0) <3
(4+3)(4+2)(40) '

11 39
XX L{y)|y =7 +2=17=27857

6. /iff12-3x+2cosx=0, ﬁﬁ%1’ﬂﬁ?ﬂx=4+§cusx, HUEICREL p(x)

2 , 2
= 4+§cusx. M (x) = -—g-sh:-: A

2 2
I{ixu = 4, ]‘P(xu}l |4= "‘Eﬁh('i') =050454+0, jﬁft*ﬁﬂxk.}l — 4+§m5]{k.'r_'iﬁﬂ
8.
| x " x| < = e | WL FUBHISR M A ff Ry, (MR 2 2950, e

(AR AT, BT AT e | <

e KT HIE AL HAILTH, Frb e Mo EREL.
7. (1) RIBE yo@ Wrid iR K Y
Ji PR R

3 2 -7 28] upm1 2mmmminc[8 2 -3 -13
g 2 -3 -13 »|3 2 -7 28
4 6 -1 5 4 6 -1 5
-ﬂ--b; ] = g 3 1
o ‘llr'ﬁ:?rﬁ..ﬂ.:t T@?Lﬁﬁm.ﬂ:E* mEl:E
8 2 -3 -137 B8 2 -3 -13-
10 47 263| . - 10 1 23
- M1 2R ER|) — = @ 2—
8 8 8 3 2 2 2
5 10 1 23 A 10 47 263
5 5 T 0 T T H

AT TG, W R lma = 5
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8 2 -3 -13]
10 1 32

8 = = ==
2 2 2

0 0 -6 30

CIERN

. 10
ZMATY)5 detA = (-1)?8 x - % (-6) =-240

(2) Flibrin - FE g /R AR A B
ik 1 RmEBOBREIL

FETARA T 205 2 §4%, + 6X5-X3 =5

Laxl + 2X%,-3%3 =-13
X1+ 21{3—?1{3 =28

[RL 2 75 5 A 3 S0 e 7 o A o DL, T A i DU -9 /R i A R B
ik 2 iR

2 E
'8 8
4 1
% V8
3 2
7 7 °
H TN e < 1, SORESTHEEACYCSL,  FHNE Y R - TR 68 2 1 X i 8.
(3) OF BB AR 7 FE A IR 4 A7
iR
(3) 1 (2) 2 (-7) -7
® 8, @ -1, (3 /s
4) 4, (6) -1 (-1) 24
1
3 2 .7
3 2 -7 8
ZUEMENA=|8 2 -3]—Lu— 7 1 0 A
4 6 -1 4 3 3
= o 1 24
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3- .T{n- }rut hi N
4. HEN
5. B Xia)% 08

2
h
= L f fx)dx ¥ T = 2[1+ 2 x 6+ 36] = 245
0

., 1 1
2. V23=47958315-, £'=—x 100D =__x 100D <0.19%
2X; 2X%4

%“ 100D < 103 HEAFAMN, fin1 =3, Wn=4. HTEL OIS
0 4 78w, 4.796.

1 ) 1
3. //iE6-3x + cosx =0, Firhfix =2 + 3 cosx, HUECHRE p(x) = 3+§cnsx+

Mg'(x) = —%sinx - Mixg =15, |9 (xo)|lis = —%sh{l.ﬁ} <1, &g =4+

s (k=0, 1, )R,

4, MFREANT n I2HA, K o JUEE ZOECEE AL, FrLL P(x)=54.3x% +21.
5. i f(x)=x3-3x% 4+ 3x-1 = (x-1)3=0, HUf5 3 TUHT A - 0EACi 2, = X, -
fxy) _ 3 1
S (o Rl (e e = T
6. 4P VWAEIEE 20N 3 K250, B n=3.
fit+l(g) £(9 ()

R(x) = f(x)-P(x)= CESY] w(x) = T w(x)
R(x) = 65(x+ 1)(x-0) (x-1)(x-1) = 6.5x*-13x*-6.5x% + 13x
EFs] f(x) = 65x* + 47
4 {11 % 151 3 P(x) = 13x° 4+ 65x°-13x + 47
X1 = X (2-ax ), HUECHEL @ (x) = x(2-ax), Wl (x) = 2-2ax, ¢ G—) =0
7. Xppq =xk(2-axy), PUECHE p(x) = x(2-ax), W (x) = 2-2ax, ¢ G) =0,

¢ (%) =-2a%0, ET Fixe, = x (2-ax ) F ARk
3h

= LRAAA | flx)dx ~ Af(-a) + Bf(0) + Cf(a), i A, B, CHla UPRIE, BK
-3h

AR T fix)=1, x, x%, 3TN, &
(A+ B+ C= 6h (1)
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